

第28屆·第13期·中華民國99年09月29日·第1449次例會

- 楊思誠(Andy)社友 入社授證
- 江宏龍(Jacky)社友演講-無題

基隆東南扶輪社

第 1448 次例會紀要

99.09.22

△往年台灣在六、七月就有颱風來襲，今年第一個颱風直到中秋節才來；這幾年的颱風都帶來可怕的雨量，而且重創南台灣，造成非常嚴重的災害，今年凡那比颱風才剛走，緊接著而來的東北季風也讓好幾年不再淹水的北部地區幾個地方再次淹水。全球氣候異常，各地天災頻傳，台灣也應該重視大雨帶來的威脅。

△今年的中秋節較早，但颱風來擾局，幸好北部地區大家都平安。本社前幾年的中秋節都舉辦戶外郊遊或到離市區較遠的餐廳舉行，因為天氣難掌握，所以今年決定就在北都大飯店舉辦中秋聯歡晚會，以免爲了天氣提心吊膽的。

△很幸運的中秋節當天天氣不錯，晚上 6 點社友及夫人陸續抵達會場，例會在 6 點 45 分開始，Tea PP 擔任本次例會司儀，Herb 社長鳴鐘後，Tea PP 領唱一首與月亮有關的歌曲。接著聯誼 Hero PP 介紹來賓，今天的貴賓是我們美麗的夫人們。

△雖是中秋團圓的日子，但今年中秋只有一天的假期，許多社友的孩子遠在國外或是南部無法回家過節；本社這幾年每年舉辦中秋晚會，大家聚在一起過節，Herb 社長表示難得的機緣讓我們認識並且成爲好朋友，今天能在一起共渡中秋，大家將更珍惜彼此的友誼。同時 Herb 社長也感謝九月份爐邊會四位爐主（Ardane PP、Flour PP、OBS PP、Carato PP）的配合，讓今晚的節

目更豐富。

△開學季的忙碌告一段落後，Uniform 秘書終於有時間可以出席例會與活動了，秘書事項今天請 Uniform 秘書報告：一、本社訂 9 月 25（星期六）舉辦夫人聯誼活動，敬請本社全體夫人準時出席：下午 5：30 西堤牛排餐廳晚餐，下午 7：30 基隆文化中心欣賞「懷念經典歌曲」演唱會。二、基隆東南扶青團已在 9 月 12 日改選團長，現由郭宗勳擔任團長。扶青團訂 9 月 25 日（星期六）下午 2：00~4：00 舉辦創世基金會半日志工服務活動，歡迎社友參加。三、本社 9 月 29 日（星期三）中午之例會安排 Jacky 社友專題演講，敬請社友準時出席例會，並歡迎夫人蒞臨餐敘聆聽演講。

△OBS PP 主持糾察活動，爲了糾察活動，OBS PP 都會事先準備一些話題或新聞與大家分享，再慢慢將氣氛帶起來，每次的話題都引起社友的熱烈討論。

△慶祝中秋全體滿堂彩 500 元。感謝九月份四位爐主配合今天的活動，爐主除外，全體滿堂彩 100 元。上週六基隆分區六社健走活動，沒參加的社友每位記紅箱 100 元。今天沒出席的社友每位記紅箱 100 元。

△本社參加新加坡獅城姐妹社江南上海世博之旅的四位社友伉儷在星期天回國，那天因爲凡那比颱風造成國內外許多航班無法起飛降落，本社這四位社友平安回到台灣，OBS PP 請他們發表一下感言，Ardane PP 說「不去後悔，去了更後悔」，因爲參觀世博排隊排好久喔。Concrete IPP 表示此行獅城

姐妹社招待得非常好，彼此間的友誼也更親密，而且與獅城社台灣的其他姐妹友好社也因這次的旅遊有更進一步的認識，Concrete IPP 歡喜 600 元。Carato PP 及 Veneer 社友也表示這趟旅行收穫很多，也各歡喜 500 元。

△好久沒在例會時見到的 Denty PP、YangKee 社友及 Telephone 社友受到大家的熱烈歡迎，分別歡喜 500 元、600 元及 300 元。

△基隆分區六社與署立基隆醫院合辦的預防失智症健走活動，本社 Yellow PP 幸運獲得腳踏車大獎，Yellow PP 感謝社友們接力幫忙把車子騎回基隆，他共歡喜 800 元。

△今天是中秋節，Rice 社友店裡比平時更忙，無法出席例會，他打來電話表示祝賀大家佳節快樂並歡喜 1000 元。

△Uniform 秘書因為好幾次例會無法出席，今天出席特別高興，歡喜 3600 元，Jack 社長當選人也祝福大家中秋快樂，歡喜 3600 元。今年中秋難得天氣很好，Herb 社長也祝大家月圓人團圓，歡喜 5000 元。OBS PP 最後壓軸歡喜 500 元感謝大家的捧場。

△本社下週三中午例會邀請 Jacky 社友演講，當天還有一位新社友將入社授證，Herb 社長在鳴鐘閉會前特別邀請夫人蒞臨參加例會及餐敘。

△中秋節除了佳餚美酒外，當然也要有月餅及柚子應景，本社請 Herb 社長從八里訂購了好吃的柚子，並且買了本社 Jack 社長當選人店裡的月餅。晚會大家愉快的用餐，笑聲伴著歌聲渡過今年的中秋節。



基隆東南扶輪社 第 1448 次例會報告

時間：99 年 09 月 22 日(星期三)18:00

地點：北都大飯店 5 樓

一、出席報告

出 席：27 名

補出席： 2 名(Kamaboko,Stone)

請 假： 4 名(Grand,Logan,David,
Rice)

出 國： 1 名(Marco)

合 計：34 名

出席率：86%

二、蒞社友社社友及來賓

本社社友夫人

三、紅箱報告

現金 0 元

IOU 40,700 元

合計 40,700 元



基隆東南扶青團-社區服務「把愛傳出去、關心植物人」創世基金會半日志工活動

99.09.25

△九月份是“新世代月”也是青少年活動月，這也是 R.I.社長今年重點工作目標之一。本社許多社區服務活動都是與基隆東南扶青團合辦的，最近雖然基隆東南扶青團發生了一些問題，但經過團員的努力及調整後重新出發，今天他們舉辦了今年度的第一個社區服務活動~到創世基金會去關懷清寒植物人，將年輕人的愛與關懷匯聚成暖暖溫情傳達給這些被社會遺忘的病人。

△基隆東南扶青團為創世基金會基隆分區做志工已連續好幾年，正如團員們說的：「也許我們不能改變他們，但是當你真心的付

出時間與心力，你會發現這些植物人不說話也能給我們感動，讓我們學習付出不求回饋，體驗世上最美好的祝福」。

△這次的活動內容除了協助創世基金會打掃外，也透過把院內的植物人當成最好的朋友，為他們講故事、笑話、唱歌。也為基金會整理各界捐贈的義賣物品。

△本社 Herb 社長、Jack 社長當選人、Uniform 秘書及 Carato PP 也特別前往關心鼓勵。在創世的每位病人都有一段令心酸的故事，在逐床探視每位病人後，Herb 社長與社友都慷慨捐款。創世基金會也頒贈一紙感謝狀致意。

△因為本社下午還有活動，Herb 社長與社友們在稍後離開創世基金會。

△基隆東南扶青團雖然目前團員人數不多，但他們始終很努力，每一位團員都一人當好幾人用，放棄假日玩樂的時間，為社區服務，並邀請周圍年輕朋友加入服務的行列，有的朋友可能只是一次性的參與，但也有很多朋友因這個活動而對扶青團產生興趣，藉由這樣的活動，讓扶青團有機會發現優秀的潛在團員。

△從這次的活動我們看到基隆東南扶青團日漸成長茁壯的美好未來。



創世基金會半日志工活動~把愛傳出去 關心植物人 體驗施比受有福

(基隆東南扶青團社區服務主委 鍾宜玲心得分享)

99 年 9 月 25 日(星期六)「把愛傳出去、關心植物人~創世基金會半日志工活動」，圓滿完成，此次參與活動的來賓、扶輪社 Uncle、

顧問和團員，一共有 17 位出席，在母社張輝煌 Herb 社長率領下，社長當選人林金城 Jack Uncle、秘書陳庚輝 Uniform Uncle、陳重益 Carato Uncle、杜姐共 5 位到場給我們支持與鼓勵，Uncle 們和杜姐能在百忙之中願意抽空來看我們，讓我們都相當感動，謝謝母社長期對扶青團的關心和愛護，我們會更加努力；來賓部分有宜瑩、育忻、文豪、姜宇、苑玲、詩涵、千華、貫林共 8 位參與，顧問有雅馨，團員部分有宗勳 Jimmy、我(宜玲)和、儀萱，另外創世基金會徐院長、靜怡副組長、余秘書協助我們更認識創世基金會，也提供機會給扶青團在這邊服務，今天活動下來，使我們知道施比受有福，感謝妳們。

這次活動，母社和扶青團一共捐出新台幣一萬八千元整，作為基隆創世基金會使用，靜怡小姐說，屏東要蓋分院，詢問指定用途是否可以寫給屏東分院？大家說只要創世覺得那個分院有需要，我們完全尊重，同時我們也希望屏東分院籌建能順利，早一點完成，幫助更多需要幫助的植物人，此次我們能共襄盛舉，參與到屏東分院籌建，自己都感到相當高興。

以下我用照片方式進行分享，讓沒有參與到的您認識我們，也邀請您，下次一定要參加！



夫人聯誼活動~敘餐暨懷念經典 歌曲欣賞

99.09.25

△兒少美好的時光我們還擁有多少回憶？許多令人懷念的經典歌曲都曾陪伴著我們成長。難得基隆文化局安排了這場「流金歲月」懷念經典歌曲演唱會，本社於是為夫人們舉辦了這次的聚餐及演唱會欣賞活動。

△下午 5 點，夫人們先聚在西堤牛排餐廳用膳，大家愉快的用餐，整個餐廳因為滿座而熱鬧喧囂，但並不影響我們歡樂的心情。7 點多大家結束用餐，來到基隆文化局欣賞期待已久的演唱會。

△今天這場演唱會的歌星有葉蕊、李明德、楊芳儀、王金平、羅時豐及潘越雲等幾位，一首首膾炙人口的懷念經典歌曲，從 50 年代唱到 80 年代再回到 30 年代，讓大家重溫伴隨著年輕時代美好回憶的歌曲，許多往事也伴隨著歌曲令人回味無窮。

△「天天天藍」、「茫茫到深更」、「空笑夢」、「秋蟬」等，唱得台下的觀眾也忍不住跟著唱起來。

△歌星羅時豐唱了二首歌後也與觀眾互動，他現場邀請一位女生上台與他合唱，Store PP 代 Carato PP 夫人舉手，羅時豐親自到台下來邀請 Carato PP 夫人上台，Herb 社長也藉此機會介紹本社、及 Carato PP 夫人，在場觀眾有許多是基隆分區友社的社友及夫人，全體觀眾都為 Carato PP 夫人的精彩演出報以熱烈的掌聲，兩人唱完後，羅時豐送一張海報給 Carato PP 夫人以表謝意。

△演唱會在潘越雲最後壓軸演出後結束，此時已是晚上 10 點多了，大家腦海裡仍迴盪著這幾首經典歌曲的旋律，在回家的路上心裡不禁唱了起來。



RI 理事會 2010 年 6、7 月會議決議摘要

扶輪社及地區事務

- 在討論國際扶輪社員人數問題時，理事會要求扶輪社在 5 月 1 日以前繳交社員人數目標給總監當選人，總監當選人應在 5 月 15 日以前繳交地區社員人數目標給國際扶輪。理事會建議總監當選人在收到扶輪社目標之後增加地區社員人數目標至少百分之三。理事會也把新扶輪社創社社員最低人數從 20 人提高到 25 人，2011 年 1 月 1 日起生效。
- 理事會開放南太平洋密克羅尼西亞島國諾魯(Nauru)共和國供擴展扶輪社，編入 9600 地區。

國際扶輪計劃、通訊、及獎項

- 理事會收到關於扶輪 2 億美元挑戰的報告，該報告指出到 2010 年 6 月中旬為止，國際扶輪收到的捐獻超過 133,600,000 美元，將用於根除小兒麻痺，目前逐步接近募款目標。
- 理事會確認數個關鍵報告（公佈在此次會議的最終會議記錄），將協助凸顯扶輪青年服務團及扶輪社區服務團計劃的焦點。
- 青少年交換學生經核准可從事與接待家長一起旅行或從事為出席扶輪社或地區活動而進行的旅行，但該接待地區須事先獲得家長或監護人書面允准到當地社區以外地方旅行。至於其他所有旅行，接待地區必須確保家長或法定監護人獲得關於旅行計劃、地點、路線、住宿及聯絡資訊等特定細節。

國際會議

- 理事會暫時選擇美國喬治亞洲亞特蘭大主辦 2017 年國際扶輪年會。

扶輪基金會保管委員會主委文告

（主委施當恆）

青少年計劃協助提昇扶輪的公共形象

扶輪有許多青少年計劃。讓較年輕人參加的計劃，例如扶輪少年服務團及扶輪青少年交換，不是由扶輪基金會出經費，但是他們都給扶輪帶來非常正面的公共形象，扶輪基金會也因此獲得好處。這兩個計劃對扶輪基金會也非常重要，因為參加者都是第一次接觸扶輪，可能導致他們未來加入扶輪社，而且有望成為扶輪基金會的捐獻人。

讓年齡較大的年輕人參加的計劃，例如大使獎學金、團體研究交換、及扶輪和平獎學金，都是由扶輪基金會提供資金。我特別感興趣的是扶輪和平及解決衝突國際研究中心~~如果說扶輪所有計劃是一頂皇冠，這項計劃有一天可能成為皇冠上的寶石。我們現在有一個為了這個計劃而做的募款活動正在進行~~9,500 萬美元募款運動--當我們滿懷抱負要增加對年度計劃基金及永久基金的捐獻來達成扶輪的 2 億美元挑戰時，千萬不可忘記那個計劃。

我們所有的青少年計劃都是和平計劃。特別是，我們的青少年交換參加者常在到一個完全陌生的環境時，擔任和平大使。我們對他們要求很多，我們可以非常以他們為榮。

我們的所有學生~~不論年輕的或年齡大一點的，在國內或國外~~都參與當地計劃，因此他們透過超我服務打造社區--來連結世界。

配合獎助金世界基金保管委員會 恢復獎助金預算

2010-2011 年配合獎助金世界基金預算 2,150 萬美元已獲得通過，因此扶輪基金會配合獎助金可用金額較去年增加了 82%。因為供未來願景計劃 100 個試辦地區所用的預算是另外分開編列，所以這代表有歷來最大一筆金額的配合獎助金可用。

保管委員會原本為 2009-2010 年度的配合獎助金編列了 950 萬美元的預算，但是後來因為有先前已編列，但最終未使用的世界基金，所以預算增加了 230 萬美元。保管委員會今年可以將配合獎助金預算恢復幾近先前的水準，因為 2007-2008 年時，年度計劃基金獲得了近 1 億 1500 萬美元的天價捐款。(世界基金撥款是根據前三年的年度計劃基金捐款額而定。) 同時，因為投資收入穩定，所以保管委員會不需要大量使用世界基金來補助扶輪基金會的計劃作業預算。

該筆預算在 4 月經扶輪基金會保管委員會核准，6 月再經國際扶輪理事會核准。保管委員會預計在 10 月與 4 月的會議中，審查競逐配合獎助金的申請書，如果時程有異動，扶輪基金會將會通知各地區。

黃其光等鼓勵台港 8 地區捐獻 DDF20% 給 2 億美元挑戰成功

2 億美元挑戰委員黃其光 Gary8 月初從扶輪基金會副主委澤恩 John Germ 獲悉韓國 17 個地區各捐 DDF20% 給 2 億美元挑戰計劃，立即會同基金會協調人許勝傑、前理事謝三連與扶輪協調人林修銘情商台港 8 地區可否繼

韓國後台港也能跟進。8 個地區立即同意並在 8 月 3 日各別寄出同意捐獻書，因而第 10 地帶成為全球第一個 100% 捐獻 DDF20% 的地帶。扶基金會主委及多位保管委員 8 月 3 日當日紛紛馳電黃其光致賀。

蘆洲社推薦之郭筱筠獲選擔任本地 區 2011~2012 年度一年期大使獎學 金親善大使

- 一、本地區獎學金小組委員會於 2010 年 9 月 24 日經委員審查會議評分甄選推舉郭筱筠(蘆洲社推薦)為本地區 2011~2012 年度一年期大使獎學金親善大使，謝子歡(板橋社推薦)則為備取。
- 二、查參與本次參與甄選者均為一時之選極為優秀，在委員會的積極反應，希望多給予歷練機會，但因 DDF 沒有結餘款的配合下，所以今年遴選只有一名由學生郭筱筠為正取，另一名學生謝子歡則為備取，期盼更多的社會菁英能增加國際視野，為台灣做更多的國民外交工作。

台北新北市(第一)扶輪社創社授證

- 一、台北縣新北市(第一)扶輪社已於 2010 年 8 月 9 日臨時社成立，並於 9 月 10 日舉行正式創社授證慶典，RI 已於 6 月 4 日核准設立。
- 二、該社係由板橋北區扶輪社輔導成立，李進賢(PDG E.N.T.) 擔任總監特別代表。正式公告台北縣新北市(第一)扶輪社歸屬台北縣第二分區。

請地區各社友協助推薦適當人選 參加網路扶輪社

一、網路扶輪社經過《六年(2004~2010)先鋒計劃》後已經在今年(2010年)4月的立法會議正式通過為國際扶輪社的一部份。

二、網路扶輪社與實體扶輪社有何不同？

1、實體扶輪社每星期需在固定的地點、固定的時間舉行一次例會。網路扶輪社的例會地點是這個網路扶輪社的網站，網路扶輪社的例會時間是每星期的任何時間都可以。

2、除例會時間及地點不同外其它主要的效能都相同，一樣從事服務計劃、支持扶輪基金會、維繫社員間的聯誼及培育強大的領導力。

三、網路扶輪社如何運作？

1、當網路扶輪社的網站系統管理員或秘書把當週討論的題目PO上網後，就是例會的時刻。但是社員得利用網站的聊天室、專欄或其他方式討論各種議題。為尊重社員的隱私權，一些例會的內容及社員的個人資料需被保護。

2、網路扶輪社也可以利用作服務計劃、每一季或每半年一次餐會、或者國際扶輪的會議(地區年會、世界年會)等場合當作例會，但是這是選擇性的而非強迫性的。

四、誰來參加網路扶輪社？

1、各行各業及社區領導人不方便每星期參加固定時間、固定地點的例

會者，例如忙碌的行程、地點的受限、身體的不方便。

2、現任其他扶輪社社員，若多次無法參加例會，可以考慮利用網路扶輪社補出席。

3、到2010年7月1日，有14個網路扶輪社，共30個國家，有360位網路扶輪社社員，其中146位原先是實體扶輪社的社員(包含4位前總監)。

五、網路扶輪社社員

1、只需有基本的網路技巧，包括操縱網站能力。

2、至少要有一位社員精通網路設計以便維護扶輪社的網站。這位社員需具備有建立合乎下列技術需求的網站的能力。

六、技術需求有哪些？

因為例會地點是網站，所以網路扶輪社必須：

1、提供一個網站。

2、提供線上例會軟體以供例會。

3、網站要有私有的部份，以便保護社員個人線上資料，只有社員可以存取資料。

4、線上轉帳系統作為社員付費、捐款使用。

七、網路扶輪社的管制有哪些？

1、RI章程規定一個地區只准許有兩個網路扶輪社。

2、網路扶輪社被認定是全球性的。所以一個地區指定的網路扶輪社其社

員可以來自任何國家或地區。

八、查本(3490)地區目前尚無網路扶輪社(e-Club)的成立，本年度蘆洲扶輪社擬輔導成立“Rotary E-Club of District 3490(3490 地區網路扶輪社)”。地區並敦請蘆洲扶輪社姚啓甲前總監(P.D.G.Kega)擔任國際扶輪社 3490 地區該成立新社之總監特別代表。

九、為期本地區第一個網路扶輪社能如期順利成立，特函請地區各社友協助推薦適當人選。例如本地區的前受獎人(GSE 團員、大使獎學金受獎人、中華扶輪獎學金受獎人)、扶青團 O.B.的團員和退社社友、以及其他社會精英等等。他們自認參加網路扶輪社比參加實體扶輪社適合者。

聯絡人：姚啓甲 (P.D.G. Kega)

電話：02-2598-6008

e-mail：kega@sunchain.biz



每週的扶輪思索

第七週

本週的扶輪思索是用來提醒我們大家，扶輪的指導原則是什麼？

自扶輪有史以來，已經發展出幾項基本原則，來指導扶輪社員們達成服務的理想及崇高的道德標準。

扶輪宗旨 (Object of Rotary)

最初制定於 1910 年，並隨著歷年來扶輪任務的擴大而屢有修訂。扶輪宗旨為扶輪組織的目的及個別扶輪社員的責任提供了簡明的定義。

扶輪之宗旨

在於鼓勵並培養以服務之理想為可貴事業之基礎，尤其著重於鼓勵與培養：

第一：藉增廣見識為擴展服務之機會；

第二：在各種事業及專業中提高道德之標準；認識一切有益於社會的職業之價值；及每一社員應尊重其本身之職業，藉以服務社會；

第三：每一社員能以服務之理想應用於其個人、事業及社會之生活；

第四：透過結合具有服務之理想之各種事業及專業人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解、親善與和平。

職業分類原則 (Principle of Classification)

職業分類原則能確保每一扶輪社的社員能遍及整個社區的事業及專業人士。在此一制度之下，每一社員的職業分類是根據其事業或專業類別；同一職業分類的社員人數之限制係依據該社之規模而定。其結果是專業的多元化，可使扶輪社的社交氣氛更活潑，並提供豐富的專業知識來執行服務計劃。

根據扶輪宗旨所制定的**四大服務**是扶輪哲學的基石，扶輪社活動的基礎：

社務服務注重在強化聯誼及確保扶輪社能有效運作。

職業服務鼓勵扶輪社員們透過自己的職業來服務他人，以及實踐崇高的道德標準。

社區服務涵蓋扶輪社為改進本身社區所進行的計劃及活動。

國際服務包含擴大扶輪在全球的人道服務範圍並推廣世界瞭解及和平的各種行動。

四大考驗 (The Four Way Test)

全世界的扶輪社員們應在事業及專業生活上遵行由扶輪前社長赫伯·泰勤 Herbert J. Taylor 在 1932 年所創訂的四大考驗。四大考驗目前已經被翻譯成 100 多種語言。

四大考驗：

遇事反省，然後言或行；

- 1) 是否一切屬於真實？
- 2) 是否各方得到公平？
- 3) 能否促進信譽友誼？
- 4) 能否兼顧彼此利益？



本社高爾夫球隊第二次例賽

日期：99 年 10 月 14 日（星期四）

球場：台北球場

開球時間：12 時 30 分

餐敘頒獎：台北球場餐廳



例會節目及活動預告

- 10/06(三)十月份生日婚慶會
- 10/10(日)-10/11(一)秋遊暨職業參觀
- 10/13(三)配合本社秋遊暨職業參觀
- 10/14(四)本社高爾夫球隊本年度第二次例賽
- 10/17(日)3490 地區扶青團運動會
- 10/20(三)邀請藍敏煌議員蒞臨演講
- 10/27(三)配合 10/28(四)成立 28 週年暨前社長日
- 10/28(四)慶祝本社成立 28 週年紀念暨前社長日及十月份聯合爐邊會
- 10/31(日)CPR 第三梯次(原訂 9/19 舉辦，因颱風延期)(本社與基隆中區社承辦)
- 11/03~10(三~三)訪問日本大分南社及王寺社
- 11/13(六)東勢兄弟社授證 40 週年
- 11/18(四)基隆分區本年度第三次社秘會
- 12/07(二)基隆分區本年度第二次聯合例會

本社訊

- 一、本社訂 99 年 10 月 10 日(日)、11 日(一)舉辦秋遊暨職業參觀活動，敬請社友及夫人準時集合出發。預定行程：
10/10(日) 08:30 基隆市政府正門-中途休息-台中午餐-台中港區藝術中心-大肚山大都會公園-15:30 台中清新溫泉會館-例會、晚餐-自由活動（享受清新溫泉會館內設施）
※本社備有早餐
10/11(一)晨喚-早餐-準備行李出發-午餐-職業參觀（14:00~15:30 參觀中科園區）-晚餐-返回基隆溫暖的家
※住宿費每位 1900 元，由參加者自付（清新溫泉會館住宿雙人房 1 間 3800 元，含 2 客早餐）
※本社原訂 10 月 13（星期三）中午之例會提前與秋遊暨職業參觀合併舉行。
- 二、本社訂 99 年 10 月 28 日（星期四）舉行慶祝成立 28 週年紀念暨前社長日，敬請本社全體社友及夫人準時出席。
時間：17:30 註冊、18:00 開會
地點：北都大飯店 5 樓



歡迎新社友

姓名：楊思誠

英文綽號：Andy

生日：50 年 6 月 14 日

夫人姓名：王士德

服務單位暨職稱：小山練習場教練

住址：基隆市七堵區南光街 17 號之 3

電話：0916-878-156

